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Ngi dung cau hoi nhom (Tie cau 1 dén cdu 2)
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Ciu 1: Tich phan | cing tinh hdi tu voi tich phan nao sau day?
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Cau 7: Khing dinh nio sau day la dang?
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Cau 8: Tong ctia chudi da cho la
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Ciu 9: Cho chum dan dau Z( +Jz Ménh dsé'lf_l'iiq:\sau dﬁydﬁng?
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A. Chudi trén hoi tu tuyét d6i.

B. Chu6i trén phan ky.

C. Chudi trén hoi tu tuyét d6i nhung khong hoi tu.
D. Chudi trén hoi tu nhung khong hoi tu tuyét déi.
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Ciu 6: Tong ctia chudi da cho la
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Noi dung ean hoi nhom (Tie cdu 7 dén céu 8)
Cho chudi s6
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Céu 10: Chudi dan ddu 2( 1} 1161 ty khi vi chi khi
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Chon khiing dinh dang,
A. 5 phan ky, 5, hoi tu B, 5, va S, hdi tu
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Céu 13: Cho chudi Ll + ___..] (F lamot tham s0)
me=l

A, Chudi trén hoi tu khi chi khi .=f <1
hikhi # = 2

8. Chuodi trén hi tw khic
. Chudi trén ludn phan Ky.

p. Chudi trén hoi tu Khi chi khi £> 1
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Cin 14: Cho chudi Zn(n ) (o la mGt tham so thue). Khang d
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A. Chudi phan ky voi moi & € R
B. Chudi hoi by khi va ¢hi khi a=0
C. Chubi phan ki khi va chi khi a=0
D. Chudi hoi tu voi moi ¢ €R

3 z) : ATy,
w+2n" +1 (B 1 mot tham s6) hoi ml.;hivﬁ chi khi:
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Ciun 15: Chudi )
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NGi dung cdu hoi nhém (Tic cdu 16 dén eau 18)
Cho ham hai bién s f(x;y)=—% —yF —6xy+4.
Ciu 16: Khing dinh déngla '
A, df(x;y) = (3" +6y)dx—(3y" +62)dy
B. df (x;v) = (3% + 6y)dx +(@By* +6x)dy
C. df(x;y) = (32 +6y)dx—(3y" +6x)dy. e
D, df(x;y) = —(3x* +6x)dx— 3y +6y)dy 1

Céu 17: Ham s6 da cho c6 cdc diém dimglh a
A MO0, My(-2i-2) " M 00,
C. M,(0;2),M,(0;-2) T

Ciu 18: Khing dinh nao sau day la dung?
A. Ham 56 da cho dat cyc dai tai (—=2;=2)
B, Ham 56 d3 cho dat cue tiéu tai (0;0) '
C. Ham 8 da cho dat cye tiéu tai (=2 -2)
D. Ham s8 da cho dat cuc dai tai (0;0) 1

Noi dung céi hoi nhdm (Tie cdu 19 dén cdu 21) y
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Cho ham hai bi€n s6 f(x;y) = —x® — v’ +3xy -+ 4.
Cau 19: Kh.?ing dinh duing 13

A. df(x;y) = —(3x* — 3y)dx — (3 — 3x)dy

B. df(x;¥) = (3x* — 3y)dx + 3y — 3x)dy

C. df(x;y) = (3x* —3y)dx — (3)/° — 3x)dy

D. df(x;¥) = —(3x" — 3y)dx + (3y* ~ 3x)dy

Ciu 20: Ham s6 da cho ¢ cde diém dimg 14
A. M,(0;0), M, (1;1) B. M,(0;0), M,(—1;-1)
c. M,(1,0), M,(-1;0) D. M,(0;1), M,(0;-1)

Ciu 21: Khang dinh nao sau day la duing?
A. Ham sd da cho dat cye tiéu tai (1;1)
B. Ham s8 da cho dat cye dai tai (1;1)

C. Ham s8 da cho dat cyc dai tai (0;0)
D. Ham s& da cho dat ey tiéu tai (0:0)

Nt dung cau hoi nhom (Tie cdu 22 dén ciu 24)

Cho ham hai bién s8 z = x* + 4y +2 véi didu kién 1— 2> — % = 0 va ham Lagrange la
Lx;y) = (x* + 4y +2) + \(1— -y%).

Cau 22: Vi phan cap hai clia ham L(IrF] li"t

A. &L(x;y) = (1— N)dx® — Xdy? B. d*L(x;y) = (2 — 2\)dx* —2)dy?

C. @*L(x;y) = (1- 2\)dx* —2)dy? D. A L(xy) = (1—2\)dx* — \dy?
Cau 23: L(x;Y) c6 chc diém dung 1a:

A. M, (1;0),M,(—1,0) B. M,(0;1), M,(0;~1)

C. M,(0;1), M,(1:0) D. M (0;1), M,(~1;0)

Cén 24: Khang dinh nao sau day la ding?
A.Ham s& da cho dat cure dai tai (0; 1] vad
B. Ham s da cho dat cuc dai tai (0;1) va date
C. Ham s8 da cho dat cuc tiéu tai (0;—1)
D. Ham s8 da cho dat cuc dai tai (0;1)

Ciu 25: Cho hai chubi s8 duong D1, va >
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day hai chubi nay sé dong thoi hoi ty hﬂj’_ P
A k<3 B. k<2 '
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